
 

 

 

Varró Dániel: Maszat-hegyi naptár (Október) 

Fogynak a nappalok, nyúlnak az esték, 

teli pöndörödő levelekkel a fák, 

mintha kispriccelt volna a festék, 

oly sokszinü lett ez az őszi világ. 

És mintha a bőrön ecset kaparászna 

arcunk kipirul, belekékül a szánk, 

egy piktor az ősz, és nincs neki vászna, 

szineket ken ezért maszatolva miránk. 

 

 

 

 

Felelős kiadó: Ács Péterné 

Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely 
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Gólyatábor a Kis-Túr partján 

 

Kollégiumunkban immár 

hagyomány, hogy a tanévkezdés 

előtt a leendő elsős kollégisták 

gólyatáborban vesznek részt. 

Idén erre az eseményre augusztus 

24-26. közt került sor. 24-én 

reggel 8 órakor 44 diák, köztük 

25 „gólya” indult el táborozni 

Sonkádra, a Kis-Túr partján lévő 

kempingbe. A helyszín ideális 

volt a csapatépítéshez, a 

közösségformáláshoz. Szinte az egész kemping területét birtokba vehettük, 

közel volt a Túr, bár víz nem sok volt benne, és sportolásra is kínálkozott 

lehetőség. Sokféle szabadidős program közül választhattak a tanulók: 

fociztak, tollasoztak, ping-pongoztak. A fiúk focibajnokságon mérték 

össze erejüket és tehetségüket, és a legjobbak jutalomban is részesültek. 

Délután gyalogtúrán fedeztük fel a környező tájat, este pedig filmvetítés 

volt. 

Utolsó este szalonnasütés után a tábortűz mellett mutatkoztak be 

egymásnak a résztvevők. Ez az este is, mint az egész táborozás remek 

hangulatban telt el. Hazaindulás 

előtt egy rövid buszos kirándulás 

során felkerestük a környék 

legnevezetesebb helyeit: 

Szatmárcsekén a temetőt és a 

Kölcsey –emlékházat, 

Túristvándin a vízimalmot. 

Ez a néhány nap remek 

ráhangolódás volt a diákoknak és 

a nevelőknek is az új tanévre. 
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Kollégiumi küldöttgyűlés 

 

A kollégium Diákönkormányzata 

október 20-án tartotta meg 

küldöttgyűlését, melyen a 

tanulócsoportok három-három 

fővel képviseltették magukat. Ez 

az alkalom lehetőséget nyújt a 

diákokoknak, hogy elmondják 

ötleteiket, javaslataikat, 

véleményüket a kollégiumi élettel 

kapcsolatban. Ilyenkor értékeljük 

az elmúlt tanév rendezvényeit, és jutalmazzuk a kiemelkedő eredményeket 

elért tanulókat is. Balogh Judit, Fórika Marianna és Zsell Anita nyerték 

el a „Kiváló kollégista-kiváló tanuló” címet. Kiváló tanulóként 

tizenhárman fejezték be a tanévet, közülük hárman végzős tanulók voltak. 

A jutalmak átadása után az idei tanév rendezvényeiről és a következő 

időszak aktuális programjairól esett szó. Végül az új kezdeményezések- a 

diákügyelet újjászervezése és az önkéntesség- ismertetésére került sor. Az 

itt elhangzottakról a küldöttek tájékoztatják a tanulócsoportok tagjait. A 

Diákönkormányzat kérte a résztvevő diákokat, támogassák a 

kezdeményezéseket csoportjukban. 
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Egy igazi klasszikus-női változatban 

 

A tanév kezdetén egy vidám hangulatú estével még visszaköszönt a nyár. 

Szeptember 2-án a vásárosnaményi Esze Tamás Művelődési Központban 

vendégszerepelt a mátészalkai Komédiás Kör. Az amatőr színjátszó 

csoport előadásában Neil Simon: „Furcsa pár” című híres klasszikusát 

láthattuk. A darab érdekessége az volt, hogy a főszereplő párost női 

színészek alakították. 

A sok-sok humoros poénban bővelkedő történetet remek színészi 

játékkal adta elő a színkör társulata, a „furcsa pár”- női változatban is 

elnyerte a közönség tetszését, igazi kellemes színházi estét varázsolva a 

színpadra. Az előadás a VIDOR fesztivál programjainak sorába 

illeszkedett, melynek Nyíregyházán kívül több vidéki település is részese 

lehetett. 
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Ismerkedés vidáman! 

 

Kollégiumunkban a diákönkormányzat első rendezvénye az ismerkedési 

esttel egybekötött elsős avatás. Az új diákok idén is izgatottan várták, 

milyen feladatok, „próbatételek” várnak rájuk. Előzetes feladatként 

minden vetélkedő csapatnak nevet kellett választania és bemutatkozó 

verset írnia. 

Október 8-án 18 órakor vette kezdetét a vidámságban, nevetésben és jó 

hangulatban bővelkedő rendezvény. Először a szervezők nevében Balogh 

Judit, DT elnök köszöntötte a résztvevőket. 

A csapatok bemutatkozása nagy sikert aratott, a választott nevek szintén. 

Négy csapat küzdött meg egymással a különböző játékos feladatokban. 

Volt pingpong labda söprögetés, szendvicskészítés és evés bekötött 

szemmel, tea ivás szívószállal váltóversenyben, pizsamaváltó, lufi - 

pukkasztás tánc közben és az elmaradhatatlan táncverseny. Valamennyien 

nagyon jól szórakoztunk, az elsősök pedig igazi lendülettel vetették bele 

magukat a versengésbe.  

Ezt követően a fogadalomtételre került sor, majd köszöntöttük az idei 

tanév „Benji”-jét, legifjabb kollégistánkat, Szénás Reginát. Ismerkedési 

estünket ünnepi vacsorával zártuk. 

 

 

 

 

 

 



SSPPOORRTT  
 

Névadónkra emlékeztünk 

 

A kollégiumi hagyományok ápolása, 

megőrzése jegyében szervezzük meg 

minden év októberében a „Névadó-

hét” programsorozatát. A különböző 

programok célja, hogy kilencedikes 

tanulóink megismerkedjenek annak 

az embernek az életútjával, aki 

értékteremtő életútjával méltán 

szolgált rá, hogy példakép legyen a 

fiatalok számára. 

Az első programra október 12-én délután került sor. A kissé szomorú, 

szemerkélő esős időben indultak autóbusszal a kilencedikes diákok 

Lónyára, hogy felkeressék és megkoszorúzzák Babus Jolán sírját. A 

névadóval kapcsolatos ismeretekről adtak számot a csoportok képviselői 

az október 15-én megrendezett vetélkedőn. A vetélkedő feladatai között 

nemcsak életrajzi adatok szerepeltek, hanem helyet kaptak a beregi 

tájegység néprajzára, tájnyelvére vonatkozó ismeretek is. Valamennyi 

csapat szépen felkészült, a verseny 

végén pedig ajándékcsomagot 

vehetett át. 

Október 20-án 18 órakor 

ünnepélyes megemlékezéssel zárult 

a Névadó-hét, melyet a kollégium 

aulájában tartottunk meg. 
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Beköltözés a kollégiumba 

 

Augusztus utolsó napján kollégistáink búcsút mondtak a nyári szünetnek, 

és megérkeztek a kollégiumba. A felsősök közül többen már egyedül 

költöztek be a jól ismert falak közé, a kilencedikes új diákokat azonban 

szüleik is elkísérték. A színes kavalkádban a régi szobatársak, barátok 

örömmel üdvözölték egymást, mindenki kíváncsian várta, kikkel kerül egy 

szobába az új tanévben.  

A hivatalos ügyintézés után szülői értekezletre került sor, melyen Albirt 

Andrea igazgatóhelyettes tartott tájékoztatást az AJKSZP nyújtotta 

lehetőségekről, valamint prezentációjában bemutatta az elmúlt tanév 

eseményeit és eredményeit. A rendezvényeken, versenyeken sok-sok 

diákunk szerepelt eredményesen, remélhetőleg ebben a tanévben sem lesz 

ez másként. A szülőket megvendégeltük, sőt a kilencedikes diákok szülei 

meglepetés ajándékot is kaptak. Ezután a beszélgetés, tájékoztatás a 

csoportokban folytatódott tovább, illetve a csoportvezetők segítségével 

minden diák elfoglalta a helyét.  

 


